

2021年8月25日



「8月2日はパプリカの日」

~釧路産パプリカを食べよう~を開催しました!

【概要】

地産地消くしろネットワークが取組んでいる地場産品の普及促進事業の一環として、昨年に引き続き「釧路産パプリカ」をテーマにフェイスブック投稿シェア参加店を中心とした釧路産パプリカフェアを開催しました。



■開催期間 令和3年8月2日(月)~8月13日(金)

■参加店舗 小売店:雷さとう、あいちょう(3店舗)、市内のコープさっぽろ、アークス系スーパー 飲食店:ANAクラウンプラザホテル釧路 メインダイニングデルナード、 阿寒丹頂の里赤いベレー、栄養ステーションる〜ぷ、Café ikoro(イコロ)、 北大通東家、くし炉 あぶり家、釧路倶楽部、手打ち蕎麦味匠もり、

フランス料理ガストーラ、麺や北町

【実施内容】

当イベントは、日ごろからフェイスブックの投稿シェア参加企業の皆さんと同じテーマで各自のフェイスブックにより P R するイベントで、今年で 4 回目の開催となりました。今年は、昨年に引き続き、ひと目で釧路産パプリカだとわかるように、ロゴマークと看板を参加店に掲示してもらいました。







パプリカフェア参加店では、販売のほかに釧路 産パプリカを使用したメニューや週替りランチ、デ ザートなど、様々な料理をPRを自社フェイス ブックにてPRしていただきました。

事務局では、参加店のフェア特別メニューや販売の様子などをフェイスブックで集中して情報発信しました。 実施内容の詳細はフェイスブック (下部QRコード)をご覧ください!

くしろ産食材の

「どこで買える?」「どこで食べられる?」を解決! 販売店や飲食店の<mark>最新情報</mark>を発信中!





事務局:釧路市産業振興部産業推進室

(担当) 瀬尾・中井

TEL: 0154-31-4550

FAX: 0154-22-8972